



С ПРАЗДНИКОМ, ТОВАРИЩИ!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Четверг, 7 ноября 1974 г.

№ 178 (10976)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

РАЙОННОЕ ТОРЖЕСТВЕННОЕ СОБРАНИЕ

В Люберецком Дворце культуры состоялось торжественное собрание представителей коллективов трудящихся и общественных организаций района. С докладом о 57-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции на собрании выступил член Московского комитета партии, заведующий сельхозотделом МК КПСС т. Набережнев Ф. С.

В заключение для участников торжественного собрания был показан новый художественный кинофильм.

ТЕБЕ, РОДИНА, НАШИ ПОДАРКИ

МИТИНГ ТРУЖЕНИКОВ СЕЛА

КРУПНАЯ ПОБЕДА ОВОЩЕВОДОВ ПОДМОСКОВЬЯ

60 ТЫСЯЧ ТОНН ОВОЩЕЙ — ЛЮБЕРЕЦКИЕ

Вчера, в канун праздника Великого Октября, состоялся митинг передовиков сельского хозяйства и представителей коллективов шефствующих предприятий Люберецкого района в связи с приветственной телеграммой Генерального секретаря ЦК КПСС тов. Л. И. Брежнева в адрес тружеников сельского хозяйства Московской области, добившихся крупных успехов в выполнении обязательств по производству и заготовкам овощей.

Из 687 тысяч тонн сданных областью овощей почти каждая десятая тонна поступила из совхозов и колхозов Люберецкого района.

Выступившие на митинге первый секретарь Люберецкого горкома партии Б. И. Балашов, директор совхоза им. Моссовета А. И. Кузнецов, бригадир овощеводов совхоза «Марфино» М. Г. Шелехова, старший агроном-технолог совхоза «Белая Дача» А. В. Мандрик и другие горячо благодарили партию и правительство за большую заботу о развитии сельского хозяйства Подмосковья.

Все выступавшие от имени своих коллективов говорили, что труженики сельского хозяйства района, опираясь на все возрастающую помощь государства, умножат усилия для того, чтобы сделать сельское хозяйство нашего района, всей Московской области образцом ведения хозяйства для всей нечерноземной зоны РСФСР.

С большим подъемом участники митинга приняли приветственное письмо в адрес Генерального секретаря ЦК КПСС тов. Л. И. Брежнева.

ЕСТЬ ПЛАН ЧЕТЫРЕХ ЛЕТ!

Замечательного успеха добился коллектив нашего завода в соревновании за достойную встречу 57-й годовщины Великого Октября. Досрочно, 15 октября, выполнен план четырех лет пятилетки по реализации продукции.

Труженики участка изготовления секций вентиляционно-увлажнительной установки в

ответ на Призывы ЦК КПСС приняли встречное обязательство завершить выполнение задания девятой пятилетки к 30-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

В. СТЕБЛЯНКО,
председатель завкома профсоюза завода энергооборудования.

СВЕРХ ЗАДАНИЯ

Хорошими трудовыми успехами встретил праздник Октября коллектив Малаховского комбината стройматериалов и деталей домостроения.

Досрочно выполнена программа 10 месяцев, сверх плана на стройки отпущено продукции более чем на четверть миллиона рублей. Задание по реализации продукции пере-

выполнено на 6,7, а по производительности труда — на 3,3 процента.

Отлично потрудились на предоктябрьской ударной вахте наши правофланговые: М. Корнеева, М. Кузнецов, В. Лобач, Т. Маликов, В. Щербаков, А. Голосов и многие их товарищи.

И. ПАВЛОВ.

ВЕЛИКИЙ ОКТЯБРЬ

Из ряда дней, тех, что потрясли мир, этот был самым первым. Тем, кто родился 7 ноября 1917 года, сегодня — 57. Не так уж много для человека. А для огромной страны? А если еще вспомнить, сколько лет войн, голода, разрухи довелось пережить нашему народу! И все-таки как много сделано! И в каждом свершении — пульс Великого Октября.

Страна Советов стала мощнейшей державой мира — это Октябрь! Народ избавлен от неграмотности, голода, болезней — это Октябрь! Построены огромные заводы, электростанции, фабрики, щедроит урожайем наши бескрайние колхозные нивы — это Октябрь! Выросли прекрасные солнечные города — это Октябрь! Юным гражданам СССР обеспечено счастливое детство — и это Октябрь!

«Россия во мгле» — так сказал сразу после революции английский писатель. Благодаря Октябрю Россия, а вслед и другие советские республики восстали из мглы и пепла, оделись в электрический наряд. И свет этот стал для всех народов мира символом свободы и счастья. По планете до сих пор раскатывается эхо «Авроры». От ее залпов рушится колониальная система, трясет веками возводимое здание капитала. Крепнут страны социалистического лагеря — и все это Октябрь! Независимость получили почти все народы Африки — это Октябрь! Прекращена война во Вьетнаме — это Октябрь! Залп «Авроры» перерос в грохот ракеты-носителя, и русское слово «спутник» вошло во все языки. Сын Октября Юрий Гагарин — первый зем-

линина, разорвавший пути всемирного тяготения.

Революция продолжается! И основа побед ее — в ударном труде, в достижении все новых высот его производительности. Это хорошо понимают труженики нашего района. И поэтому один за другим рапортуют Родине коллективы о своих успехах. Досрочно выполнили задание десяти месяцев труженики люберецкой индустрии. 23 предприятия уже достигли рубежей развития производства, запланированных на конец пятилетки. Около 15 млн. рублей — на такую сумму реализовано сверх программы сельхозмашин, приборов, ковров, трикотажных изделий, электромузыкальных инструментов, пищевых продуктов и т. д.

Радуют успехи тружеников села. Досрочно выполнили задания пятилетки по овощам совхозы им. Моссовета, им. Горького и «Тепличный», колхоз им. Дзержинского и им. Ленина, по молоку — совхоз «Константиново», по мясу — колхоз им. Ленина. А в самый канун праздника пришло еще одно радостное известие: труженики села всего нашего района перешагнули рубеж годового обязательства по продаже овощей государству!

Своим самоотверженным трудом люберецкие не только крепят мощь Родины, но и создают основу для дальнейшего повышения благосостояния народа. В нашем районе продолжают расти новые жилые дома, вводятся в строй школы, клубы, магазины, столовые. Условия жизни сельчан уже практически не отличаются от городских. А размах стройки все ширится. Только за девять месяцев нынешнего года строите-

ли района ввели в эксплуатацию 72 тысячи кв. метров благоустроенного жилья. А в канун праздника сотни многодетных семей люберецан начали получать пособия на детей. Это еще одно проявление заботы партии и правительства о благе народа.

Великий Октябрь живет в наших планах и трудовых свершениях, в нашей борьбе с антиподами коммунистической морали, в том почете, которым окружены у нас люди труда. Кто не знает в нашем районе Героев с большой буквы, кавалеров Золотой Звезды: Марию Ефимовну Головастикову, Анатолия Тимофеевича Петрова, Анну Егоровну Глазихину, Пелагею Павловну Кордину и других передовиков. А разве перечислить всех тех, кто стремится не отстать от Героев, опережает время, досрочно выполняя задания. Это о них слова из Призывов ЦК КПСС к 57-й годовщине Великого Октября:

— Слава передовикам и новаторам производства, идущим в авангарде всенародного социалистического соревнования за успешное завершение пятилетки!

И сегодня по всей стране легат пламенные слова призывов:

— ДА ЗДРАВСТВУЕТ ВЕЛИКИЙ ОКТЯБРЬ, ОТКРЫВШИЙ НОВУЮ ЭПОХУ РЕВОЛЮЦИОННОГО ОБНОВЛЕНИЯ МИРА, ПЕРЕХОДА ОТ КАПИТАЛИЗМА К СОЦИАЛИЗМУ!

— ПОД ЗНАМЕНЕМ МАРКСИЗМА-ЛЕНИНИЗМА, ПОД РУКОВОДСТВОМ КОМУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ — ВПЕРЕД К ПОБЕДЕ КОМУНИЗМА!

ПОД ЗНАМЕНОМ ОКТЯБРЯ

Со времени славного подвига машиниста Ухтомского ведет свою летопись революционной, боевой и трудовой славы наш коллектив. Люберецкие сельмашевцы активно участвовали в революционных событиях ноября 1917 года, проявляли настоящий трудовой героизм в период первых пятилеток, самоотверженно трудились для победы в годы Великой Отечественной войны.

Сменяются поколения, сменяет ветеранов молодежь, но дух Великого Октября живет в делах и помыслах каждого члена дважды орденосного коллектива. И когда мы читаем очередную «Молнию» о новом трудовом рекорде, мы знаем — это продолжение немеркнувших традиций люберецких сельмашевцев. С давних лет связали свою судьбу с заводом знатители рабочих династий Александровы, Абрамовы, Мельнины и другие. Они были ударниками первых пятилеток, стахановцами, и их дети и внуки продолжают эстафету ударного труда. Их много, таких династий, заслуживших всеобщий почет и уважение.

Но не только по линии кровного родства передается любовь к своему делу, родному заводу. Вся атмосфера социалистического соревнования, борьбы за высшую эффективность производства воспитывает новые поколения сельмашевцев в духе славных традиций. Вот, к примеру, слесарь-

сборщик механосборочного цеха Геннадий Петрович Балаев. Ему немногим за 30 лет, а он уже слывет опытным тружеником, к нему обращаются за советом, за помощью. Геннадий Петрович обучил мастерству немало молодых рабочих. Только в этом году два человека с его помощью получили путевки в самостоятельную трудовую жизнь. Г. П. Балаев сдает всю продукцию с первого предъявления, он уже рапортовал о досрочном выполнении личной пятилетки. В канун 57-й годовщины Великого Октября имя Г. П. Балаева занесено в Книгу почета.

Вместе с Геннадием Петровичем этой чести удостоены Анна Петровна Шекачихина — штамповщица кузнечно-прессового цеха и Николай Александрович Кошельков — слесарь-монтажник ремонтного цеха.

Отличилась на предоктябрьской вахте свердловщица Вера Петровна Сидорина. Как и Геннадий Петрович, она досрочно завершила личную пятилетку, сдает продукцию с первого предъявления. Но что особенно характерно, и В. П. Сидорина, признанная перед праздником лучшей свердловщицей завода, охотно делится опытом с молодежью, немало воспитала рабочих. И это же с полным правом можно сказать о фрезеровщице механосборочного цеха Анне Васильевне Зотовой, обрубщице цеха ковкого

чугуна Надежде Дмитриевне Стрельниковой, токаре механосборочного цеха Николае Сергеевиче Новикове, упаковщице малярного цеха Надежде Львовне Лянуновой и их товарищах, которым присвоено на днях звание «Лучший по профессии», о десятках и сотнях ветеранов труда, опытных рабочих нашего завода.

Так шаг за шагом, в ходе напряженного трудового процесса, идет передача профессиональных знаний и навыков от поколения к поколению. Но не только профессии учится у нас молодежь. Она приобретает любовь к труду, уважение к традициям коллектива, лучшие моральные качества кадровых сельмашевцев.

Над нашей колонной в числе других стягов будут развиваться сегодня переходящие Красные знамена, завоеванные коллективом в дни предоктябрьской вахты. Первенство среди предприятий нашего района и среди заводов министерства — вот итоги ударного труда сельмашевцев. И они еще раз свидетельствуют о верности коллектива своим традициям.

Дело революционного обновления, начатое под знаменем Октября старшими поколениями 57 лет назад, продолжается и развивается в делах нынешнего поколения.

Л. БОЧКОВ,
секретарь парткома завода
им. Ухтомского.

ОКТЯБРЬ и созидание нового, прекрасного! Эти понятия неразделимы. И радостно сознавать, что одним из отрядов великой армии советских строителей является дружный коллектив нашего управления, на счету которого в нынешнем году немало добрых свершений. Десятимесячный план строительных работ по генподряду и собственными силами значительно перевыполнен, а задание четырех лет пятилетки завершено 2 октября.

Управление возводит жилье и объекты социально-культурного назначения. Так, в сентябре в квартале 3-а Лыткарина намного раньше срока сдан в эксплуатацию новый девятиэтажный дом, в котором справили новоселье 215 семей. В квартале № 7 города растут этажи новой средней школы на 1280 мест. В канун Октября лыткаринцы получили от строителей еще один подарок — автоматическую телефонную станцию на 10 тысяч номеров.

В четвертом квартале этого года намеряем сдать под заселение четыре многоэтажных дома на 305 квартир в Люберцах, Лыткарине и Константинове.

Творчески применяя все новое, передовое в своей практике, наш коллектив умело решает поставленные задачи, добивается все новых успехов. Так, по итогам работы за первый квартал нашему СМУ присуждено третье место среди строительных организаций района, за второй квартал — второе, за третий — первое место. Дважды — во втором и третьем кварталах наши строители завоевали второе место по Главмосблстрою. Так что

СТРОИТЕЛИ

сегодня нам есть чем гордиться, есть чему радоваться.

Высокими показателями в труде встречают праздник многие наши передовики: Это бригада коммунистического труда монтажников, возглавляемая коммунистом И. С. Бабаевым, бригада коммунистического труда столяров, которой руководит кавалер ордена «Знак Почета» П. Т. Пашенко, бригада монтажников Н. Д. Козлова, звено арматурщиков В. Тюшкина. Причем бригады И. С. Бабаева, Н. Д. Козлова и Н. Д. Буракова работают по зобинскому методу.

Заслуживает похвалы и инженер группы подготовки и организации строительных работ секретарь комсомольской организации управления Наталья Изметьева. Немало у нас и других правоплановых соревнований, показывающих образцы ударного труда.

Полный сил и энергии вступает наш коллектив в 58-й год Великого Октября. Он твердо намерен досрочно завершить задание четвертого квартала, а также успешно справиться с планом завершающего года пятилетки, в котором ему предстоит освоить 9,5 млн. рублей, а также ввести 44 тыс. кв. метров жилья.

Наш коллектив гордится тем, что труд его направлен на благо народа, с вдохновением создающего свое светлое завтра.

Ю. КИЩЕНКО,
гл. инженер СМУ-2 треста
«Особстрой» № 2.

В ОРДЕНОНОСНОМ СОВХОЗЕ

ПОСЕЛОК Белая Дача. Славные люди живут и работают здесь. Это они своими доблестными делами прославляют имя родного орденосного совхоза. «Белую Дачу» по праву называют фабрикой по производству мяса и овощей. Наш район с начала года продал 12692 тонны мяса, половина его произведена в этом хозяйстве.

Хорошеет и благоустраивается здешний поселок. К услугам тружеников — профилакторий, магазины, комбинат бытового обслуживания, детский комбинат, Дом культуры, спортивный комплекс. На примере этого поселка отчетливо видно, как стирается грань между городом и деревней. И все это принес Великий Октябрь.

НА СНИМКЕ: поселок Белая Дача.

Фото Н. Прохнера.



НАШИ ШЕСТИТЫСЯЧНИЦЫ

Радостное настроение у кавалера ордена Ленина Веры Ивановны Семеняко и ее напарницы — доярки Александры Григорьевны Гоголевой. Еще бы! Они успешно держат свое слово, уверенно идут к 6-тысячному рубежу.

Великий Октябрь первоклассные мастера машинного доения встретили новыми трудовыми достижениями. За десять месяцев от каждой коровы получено по 5472 килограмма молока — на 465 килограммов превышен прошлогодний результат. Даже в октябре, трудном для животноводов месяце, напарницы надоили по 449 килограммов молока. Есть полная уверенность — они достигнут 6200-килограммового рубежа.

У нас на госплемзаводе за

шесть тысяч борются и другие доярки. Это Лидия Андреевна Левина и Анна Леонидовна Падерина. Их десятимесячный результат — 5404 килограмма. Прошлогодний показатель превзойден на 974 килограмма, без малого на тонну. Замечательный подарок Родине подготовили славные труженицы!

На лидеров соревнования равняются и доярки кавалера ордена Ленина Ксения Филипповна Перькова и Лидия Николаевна Бураковская. Они надоили по 5354 килограмма молока, добились 696-килограммовой прибавки.

На пути к 6-тысячному рубежу и доярки Екатерина Алексеевна Веселова и Надежда Ивановна Федорова. На их личном счету значится 5281 килограмм молока. Прибавка равна 734 килограммам.

С приподнятым настроением встречают передовые мастера доения великий праздник Октября.

А. БУРЛЕВА,
зоотехник госплемзавода
«Петровское».

БЕЛЫЕ, пурпурные, изумрудные, оранжевые, голубые, разноцветные трассы пряжи тянутся от шпулярика к станку, где по замыслу художника, заложенному в перфокарту, сплетаются в чудесные узоры будущего ковра. Пять цветов из радужного спектра, сливаясь в задуманной гармонии, будут восхищать и радовать людей, чье жилище украсит творение люберецких ковровщиц.

Много славных дел в трудовую летопись Люберецкого коврового комбината вписала М. И. Живора, признанная в 1973 году лучшей ткачихой РСФСР. В этом году она достигла производительности 7,93 квадратных метра в час. Неоднократный участник и победитель конкурсов на звание лучшей ткачихи, коммунист М. И. Живора за свой самоотверженный труд удостоена высокой правительственной награды — ордена Трудового Красного Знамени.

...На станке, обслуживаемом М. И. Живорой и ее подругой Н. Б. Яцулой, идет выработка ковра «Текин». Со снарядной быстротой бегают челнок, как бы отсчитывая «пульс» работы механизма (40 ударов в минуту). Примерно через каждые 3 минуты надо заменить катуш-

ку в челноке. Несколько экономных действий — и операция выполнена. А за кажущейся простотой и легкостью, с какой она проделана сноровистыми женскими руками, стоит богатый опыт в сочетании с рационально продуманными приемами и четкой организацией рабочего места. Кстати, на конкурсе на звание лучшей тка-

Труд на высоте искусства

чихи к участникам предъявляются высокие требования: за 4 часа нужно показать мастерство, скорость, качество выработки и... артистичность приемов исполнения. Так вот за артистичность Мария Ивановна получила высшую оценку — 10 баллов.

Вот оборвалась нить пряжи возле полотна ковра. Нина Борисовна неуловимыми для постороннего глаза движениями быстро устраняет обрыв, хотя это участок Марии Ива-

новны. При разграниченных обязанностях у них нет разделения в работе «твое — мое». Здесь все их общее, и от этого в немалой степени зависит высокая производительность их труда.

Шпулярица Н. Б. Яцула овладела профессией ткачихи, и при случае может заменить подругу. Для ее работы характерно, кроме сноровки и острой наблюдательности, умение предвидеть последующие операции, возможные задержки и своевременно предотвращать их возникновение.

Среди люберецких ковровщиц, чей труд высоко оценен Родиной в канун славной годовщины Великого Октября, и кандидат в члены КПСС Нина Борисовна Яцула, награжденная орденом Трудовой Славы III степени.

Когда наблюдаешь действия слаженного производственного дуэта М. И. Живоры и Н. Б. Яцулы, трудно разграничить труд и искусство.

О М. И. Живоре, Н. Б. Яцуле и многих других тружениках Люберецкого коврового комбината, удостоенных высоких правительственных наград, можно сказать, что они труд возвеличили до высот искусства.

В. ЧУЛКОВ.

ГВАРДЕЙЦЫ ПЯТИЛЕТКИ

Светлый праздник Октября многие молодые производственники Лыткаринского завода оптического стекла встречают замечательными успехами в труде.

Вот шлифовщик цеха № 2 комсомолец Олег Андрус. В канун октябрьских торжеств он выполнил свое годовое обязательство и нынче трудится в счет завершающего года пятилетки.

Досрочным завершением годового социалистиче-

ского обязательства встречает праздник токарь цеха № 8 Галина Блинова. Она тоже работает по календарю будущего года.

В числе гвардейцев пятилетки коллектив комсомольско-молодежной бригады чистильщиц Марины Севостьяновой и другие.

Т. МАХЛИНА,
зам. секретаря комитета ВЛКСМ завода.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

7 ноября 1974 г.
2 стр. № 178 (10976)

ПО ПЛАНУ РОДНОЙ ПАРТИИ



Нина Васильевна Берендяева — ветеран фабрики имени Октябрьской революции. Более 25 лет работает она здесь. Много добрых перемен на производстве произошло за это время. Сама Нина Васильевна стала квалифицированным специалистом. Праздник Октября встретила хорошими трудовыми успехами — она обслуживает сейчас 1038 веретен.

СЕМЬЯ

В ПРАЗДНИЧНОЙ колонне Томилинской птицефабрики сегодня идут девять Булкиных — семья.

Уже нет в живых основателей династии — Сергея Никифоровича и Веры Петровны: он был рабочим, она — птичницей. Пятерых сыновей вырастили. Привели на фабрику учиться делу.

Когда колонна поравняется с памятником воинам, погибшим на фронтах Великой Отечественной войны, девять Булкиных замолчат: там на бетонной стене знакомое: «Булкин В. С.». Это старший сын — Василий. Старший брат ныне живущих. Фабрика проводила его в армию. Он не вернулся. Так и остался в памяти всех знавших его молодым.

Теперь за старшего в семье Иван Сергеевич, один из лучших механизаторов-птицеводов. Коммунист. Его жена — Вера Яковлевна, бригадир яйцесклада. Тоже член партии. Двадцать пять лет на фабри-

Сегодня у нас большой праздник. В этот торжественный день советские люди рапортуют Родине о своих доблестных делах. Есть о чем рапортовать и коллективу нашего совхоза имени Моссовета! Выполнена пятилетка по овощам. Около 76 тысяч тонн овощей продано государству. В канун Великого Октября были отправлены последние тонны овощей в счет годовых обязательств. Выдержан весь ассортимент овощных культур 22-х наименований.

На два месяца раньше срока завершены годовые планы продажи мяса и молока государству. С искренней радостью моссоветовские труженики говорят: — Родина, принимай наш трудовой подарок!

За достойную встречу знаменательной даты среди овощеводов и животноводов было развернуто боевое соревнование. На предпраздничную трудовую вахту встали все. Каждому хотелось внести свой личный вклад, показать, на что он способен. На большие производственные дела тружеников села звали и постановление партии и правительства о дальнейшем развитии сельского хозяйства Нечерноземья, о комплексном развитии сельского хозяйства Московской области.

А погода нынче не баловала земледельцев. Сюрприз за сюрпризом преподносила она. Но стойко выдержали наши овощеводы все испытания. Трудовой героизм проявлялся буквально на каждом шагу. Только что высадили капустную рассаду. Никто в июне не ожидал заморозков. А они нагрянули. И вот днем и ночью было организовано дежурство

на полях, жгли костры. Спасительная дымовая завеса оберегала растения от неминуемой гибели. Дождливое лето тоже принесло немало хлопот. И чем труднее доставалась победа, тем она ценнее. В нашем совхозе во весь голос заговорили о производственных рекордах бригад Валентины Гормаковой и Валентины Игнатовой. Они собрали самый высокий в совхозе урожай.

Своим доблестным трудом прославляют доброе имя совхоза и наши животноводы. Кстати, они не побоялись соревноваться с самой передовой в районе Токаревской фермой. Соревноваться с сильными — будешь сильным сам! 1560 тонн молока продал совхоз государству. До конца года будет продано еще не менее 200 тонн. Намеченный годовой рубеж будет превзойден. И это доказывают своими делами передовые доярки-напарницы Анастасия Кузьминична Глухова и Анна Егоровна Дроздова, надойвшие по 4220 килограммов молока от каждой коровы и добившиеся более чем 100-килограммовой прибавки. Евдокья Семеновна Колосова и Мария Мироновна Митронова тоже внесли свою лепту. Они надойли по 4043 килограмма молока, что больше прошлогоднего на 132 килограмма.

Доброе слово следует сказать и о свиновках Антонине Ивановне Зайчиковой и Александре Егоровне Чигаревой, добившихся 458-граммового среднесуточного привеса, о Полине Федоровне Макаровой и Наталье Егоровне Семеновой, получивших по 441-граммовому среднесуточному при-

весу. Прошлогодние результаты они улучшили соответственно на 29 и 43 грамма.

Празднику приготовила подарок и наша старейшая телятница Александра Федосеевна Щеголихина. У нее самые упитанные телята. Они прибавляют в весе по 765 граммов в сутки. Это на 57 граммов больше, чем в прошлом году.

Сделано немало. Но вперед еще много дел. На новые свершения зовут нас постановления партии и правительства о развитии Нечерноземья и о комплексном развитии сельского хозяйства Подмосковья. Сейчас в нашем хозяйстве проявляется большая забота о повышении плодородия полей, вывозятся удобрения, готовятся инвентарь и сельхозмашины. Завозим семена. 500 тонн высокоурожайных клубней картофеля. Это позволит картофелеводам бороться за высокий урожай «второго хлеба». В будущем году будет продолжена работа по освоению бросовых земель. 30 миллионов гектаров войдет в строй. Появятся и новые объекты, предусмотренные по плану социального развития.

Не узнать сейчас наш поселок. Преобразилось его лицо. Высотные дома на селе теперь не редкость. В благоустроенных квартирах живут труженики нашего совхоза. Полный досток в каждой квартире. И сегодня за обильным праздничным столом каждая семья с радостью произнесет свой первый тост:

— За партию, за Советскую власть!

А. КУЗНЕЦОВ,
директор совхоза имени Моссовета.

ровна, птичница в цехе клеточных несушек.

На фабрике как-то подсчитали: сколько лет общего трудового стажа у всех Булкиных? Оказалось, более полутора ста. Хватит на несколько жизней. И решили организовать праздник рабочих династий: собрали восемь семей, поблагодарили за труд, за верность фабрике.

Чествовали Булкиных. Они были смущены торжественностью вечера, растроганы теплотой поздравлений. Вспоминали. Всех вспомнили: и родителей, и Василия. Молчали потом. И была скрыта в этом молчании глубокая благодарность старшим, стране за то, что все они вместе. Все заняты настоящим и интересным делом. Живут и дружат.

Идет сегодня в праздничной колонне большая семья. Идет династия.

А. ЛЕОНТЬЕВА.

ДЛЯ ДЕТЕЙ

Многими радостными событиями отмечается в этом году празднование Октября. И одно из них — пособия на детей. С 1 ноября их будут получать малообеспеченные семьи и в нашем районе. Сейчас на предприятиях созданы специальные комиссии по назначению пособий, проведены консультации.

Кому пособия будут назначаться? Низкооплачиваемым? Односложного ответа здесь дать нельзя. На наших предприятиях, например, таких, как ковровый комбинат, Косинское трикотажное объединение и других, становится все меньше и меньше низкооплачиваемых работников. Не велик средний совокупный доход чаще всего в многодетных семьях или в семьях небольших, где детей может быть двое-трое, но один из супругов по той или иной причине не работает. Для таких семей новые пособия — большое подспорье.

Постановление ЦК КПСС и Совета Министров — одно из крупных социальных мероприятий, намеченных Директивами XXIV съезда партии.

А. ЛИМАРЕВ,
заведующий горфинотделом.

ТОЛЬКО ФАКТЫ

▲ За 9 месяцев этого года в районе построено 19 новых домов, в которых справили новоселье 1450 семей люберчан.

▲ На предприятиях района механизировано 28 цехов и участков, введены в эксплуатацию 34 автоматические, полуавтоматические и механизированные поточные линии.

▲ В районе освоено свыше 41,2 млн. рублей капитальных вложений.

▲ Среднемесячная зарплата рабочих и служащих за 9 месяцев с. г. по сравнению с тем же периодом прошлого года возросла на 1,6%, оплата труда колхозников — на 12%.

▲ Населению района за 9 месяцев с. г. продано товаров на 10 млн. рублей больше, чем за такой же период 1973 года.

▲ В нынешнем году в Люберцах сдана в эксплуатацию новая поликлиника на 1500 посещений, в районе построено 9 столовых.

▲ В городах и поселках проложено 11 км новых водопроводных сетей.

О КТЯБРЬ. Великие возможности дал он людям. Первые годы Советской власти. Нищета. Разруха. И уже первые шаги на пути подъема культуры и образования — ликбезы.

А сегодня мы решаем грандиозную задачу, поставленную партией, — завершить переход ко всеобщему среднему образованию.

Завоевание Октября — это великое право человека, всех народов, населяющих нашу Родину, развивать свою национальную культуру, творческие силы. Созидать. Для этого создаются все условия. В первую очередь строятся школы. В нашем районе в этой пятiletке построено четыре школы.

Борьба за всеобщее среднее образование у нас действительно стала делом государственным, всенародным. Им занимаются и местные Советы депутатов трудящихся, и администрация, и общественные организации промышленных пред-

приятий. Как много, например, делает Лыткаринский завод оптического стекла для того, чтобы лучше училось детям и молодым рабочим в подшефных школах №№ 38 и 5. Завод ремонтирует школьные помеще-

БОЛЬШИЕ ДЕЛА ШКОЛЫ

ния, обеспечивает необходимым материалом мастерские для уроков труда, пополняет оборудованием и техническими средствами учебные кабинеты и делает многое другое. Большое внимание уделяет администрации, общественные орга-

низации завода смотрю «каждому молодому труженику — среднее образование», который способствует повышению общего образовательного уровня молодых рабочих. Здесь почти все юноши и девушки занимаются в школах и техникумах.

Городские и поселковые Советы депутатов трудящихся постоянно слушают на своих заседаниях вопросы, связанные с переходом ко всеобщему среднему образованию. В результате в школах повысилась успеваемость, уменьшился отсев, более 99 проц. выпускников восьмых классов продолжает свое образование.

Все делается для того, чтобы молодое поколение могло использовать возможности, завоеванные революцией, чтобы были выполнены большие задачи, поставленные XXIV съездом партии.

Н. ГОРОХОВ,
председатель комиссии по народному образованию Люберецкого горсовета.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

